

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: николай

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 23.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1814/answer/1815>



Заключение врача

Уважаемый Николай! Ротированная почка – это одна из часто встречающихся аномалий развития положения почек. Если у Вас нет частых обострений пиелонефрита, нет нарушения оттока мочи, нет болевого синдрома, то не стоит беспокоиться. А чтобы узнать это, надо обследоваться: УЗИ (почек, мочевого пузыря), экскреторная урография (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Потом надо обратиться к урологу по месту жительства для интерпретации результатов обследований. Пишите, если будут вопросы. Удачи!